



В Липецкой области в уголовном деле в отношении бывшего начальника колонии, подозреваемого во взяточничестве, появился еще один эпизод

Следственными органами СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника ФКУ ИК-2 регионального УФСИН России, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, в июле 2016 года подозреваемый, являясь исполняющим обязанности начальника ФКУ ИК-2 УФСИН России по Липецкой области, получил от жителя столицы взятку в сумме более 1 млн. рублей. Денежное вознаграждение предназначалось за общее покровительство при отбывании сыном взяткодателя наказания в исправительной колонии.

Данное уголовное дело соединено в одно производство с уже имеющимся о подобном факте. Как сообщалось ранее, по данным следствия, в октябре 2016 года подозреваемый получил от осужденного за мошенничество взятку в виде имущества общей стоимостью более 80 тысяч рублей. Беговую дорожку, велотренажер и ноутбук осужденный передал через посредника. Его действия следствием квалифицированы по ч.2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере).

В настоящее время следствием проводится комплекс необходимых действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

31 марта 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1136844>